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N 52,800 (112, 650) 47,240 (107, 090) [ + 500/ (1,010)| xmn&E=x (960)| xmmE=X 7,410 70X JpE R
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21 A 85, 210 (92, 100) 69, 570 (76, 460) | + 830 (890)| xmnEX (730) | xfn&E= (6, 890) (60 x hnE =)
N 92,100 (148, 320) 76, 460 (132, 680) [+ 890/ (1,370) XxfnEx (1,220) xmE=X 6, 890 60 X JiE X
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ET 187, 790 179, 970 + 1,770 X NER 1, X JE R
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81 A 42, 640 (49, 530) 37, 420 (44, 310) | + 400 (460) | xmNEX (410) | xfn&E=x (6, 890) (60 x hnE =)
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6/100 =T 174, 690 169, 470 +| 1,640 X g X g
3 N 37,040 (43,930) 32,350 (39, 240)|+ 350, (410) x &= (360) | x pnE= (6,890)| (60X fn% k)
N 43,930/ (100, 150) 39, 240 (95, 460) | + 410 (890)| xm&E=x (840)| xmmE=X 6, 890 60 X JiE X
100N 100, 150/ (169, 090) 95, 460| (164, 400) |+ 890 (1,580) xpn&E=x (1,530) xXmMEXR
ET 169, 090 164, 400 + 1, 580 X NER X JE R
101 A 35, 200 (42, 090) 30, 930 (37, 820) |+ 330 (390)| xpmnEXR (350) | X fn&E=x (6, 890) (60 x hnE =)
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171N 35, 560 (91, 780) 32, 960 (89, 180) | + 320 (810)| xm&E=x (780)| xmmE=x 6, 890 60 X JiE X
Bk 91,780/ (160, 720) 89,180| (158, 120)|+ 810/ (1,500)| xpn&E=x (1,470) xXmEXR
160, 720 158,120 + , 500 X NER X JNE R




e KBEREmE HERBEME
oo warsy | BE| wmes
N 3
WBYESME 1 - mng%
Gx1) | H
O] @ ©) @ ©)
» |
25 gﬁgtfz 5160 s
- . SO | soxomEs
Fo |95 0 s 52, 470
2RULER
N =
ja\\‘b 5l & = 30,4905 290
ol 3 B % N | 2s0xmEE
Fo |95 0 i 28, 790
2RULR
21 =
ja\\‘b 5l & = 22.800 54 500
o 3 B % OO | sox mEz
o [ (1 & B 4 20, 900
o [4mutR
31;;‘ 25 1 e g HRERBEOEMES | |kBEFOEMES 18,850 — o0
40)\“) ; ;ﬁ; FAFLHH FIAFEEH : + | 110xmExE
e | ? 16, 950
FT |7 g 5 ~ 210A ~ 210A
2HRULR 241,000 2 410x MEE
41 =
5% e 20 14 580 +|  soxmE=
S W ENY 1) 2 A~ 2790 2 A~ 279K 14 580
FT |7 g [ 257, 900 2, 570X MELE '
2HmULR
51 A 0g 14,710
N R ) 280A~ 349N 280 A~ 349A 13,000} 70 % Mg
B0A NI 291, 700 2 910X MMEE
g 3% |y ~ 13,000
SA | om |[ARHALR 350 A~ 4194 350 A~ 4190 13,580
| 7l B R 325, 500 3,250 x B ' 11, 880 _
o T + 60 x fnE &
e e ? 11, 880
T a [ 420K~ 4890 420 A~ 489N
2RULR 359, 400 3 500 x MNEE
71 =
2\\% 2% ) 70 11,080 + 50 X N &
oA | |1 2mn 490 A~ 559K 490 A~ B59A 030
FC |7 g I3 393, 200 3 930 x MEE '
81A o [4EHMLER 12,080
N 3 B R B60A~ 6294 B60A~ 629K £AMAD 10370 | o s
WA |1 2mn 427, 000 4 270 x MEE FIBTE &3 10,370
g0 FC|7 | " '
s [To T | g [ABALER 630A~ 699 630~ 699
N R ) 460, 900 4,600 x %
00 g |1 2w
=T 2 5 700~ 769 700~ 7691
A | o [AREER 494, 700 4 940 x MEE
ns | |3 & R
AL R ENY Y] 770 A~ 839 7704~ 839A
FT |7 g [ 528, 500 5, 280 X MNELE
A | 22 [ABELER
| 7l B R 840A~ 909 840A~ 909
A | 2me 562, 400 5, 620 x MNEE
T m 3
1214 | gm |4 BHER 910A~ 979 910A~ 979K
a0 | 73 & om 596, 200 5, 960 x N %
E P ENEY Y]
T a [ 980 A~1, 049 A 9804 ~1, 049 A
STA | g |ABELE 630, 000 6, 300 X MNEE
s |73 & R
L P ENY Y] 1, 050 A~ 1,060 A~
FT |7 g [ 663, 900 6, 630 X MK
2RULR
IEAPN pI= i - -
ns | |38 & R
150.A L1 2&R
T | 55 g "
2RULR
1BIA | 0m ?
s |73 & R
6oA | |1 2mR
x| 55 g 3
2RULR
1A | 0m ?
s |73 & R
1704 L1 2&R
T | By [
rg |[4BHLR
1714 3 B R
Ak 2R
SED [




F— LRBEMEMNE

- FMEREN EEH
t o K18 - 2B ORBRAAH IS CTIRHATE LD RS mS ki
gﬁ TEESH EI'ZMZ\ ERE S BRIz InE%s ]
NS EE RAIER ) RAIR RS
gt 1 B O mmE g %] ghn B O mmE || %] ghn
O] @ ©) @ () ®
)z [ABULE athis | 31,600] 35, 200] 22, 100] 22, 100
3 & B ~ 154 b | 17,400 19,400 12,200 12, 200
280 X I X NELA 14,200 | 15,600 [ 9,900 | 9, 900 : ' ’ ’
T0A . 1. 2mE| |28 470x B A% FR AR cHhig | 15,200 16, 900| 10,600/ 10, 600
T 7 I3 diis | 13,600 15,100 9,500 9,500
1A )e [ABULE atbi® | 15,800 17,600] 11,000] 11,000
S 3 ® B 16 A~ 25A bl | 8,700 9,700 6 100 6 100
170 X INEE X MEA 7,100 | 7,800 | 4,900 | 4,900 ' : ' '
20A gm |12 2@E 17, 080 x hnR A% IS X IE N o | 7,600 8 400| 5 300/ 5, 300
T 7 I3 diis | 6,800 7,500 4,700 4, 700
2 A )z [ABULE atbi | 10,900 12,200 7,600 7,600
S 3 ® B 26A~ 35A bl | 6,000 6 700 4,200 4, 200
120 X ANELR X MEA 4,900 | 5,400 | 3,400 3,400 ' ' ' '
30A gm |12 2@E 12, 200 x N A% SR MEAH o | 5200 5 800| 3 600 3,600
T 7 I3 diis | 4,700 5 200 3,300 3 300
A )z [ABULE atbih | 9,800 10,900 6 800 6, 800
S 3 ® R 3BA~ 45A - bl | 5400 6 000 3 700 3 700
00 NRNETY 0, 400 % Ju A 90 X M X AR A% 4,300 | 4,700 | 3,000 3,000 o 4700 5200 3300 3800
T 7 I3 diis | 4,200 4,600 2900 2 900
A | og |ABHER athih | 8,800 9 800 6 100 6 100
S 3 ® R 46 A~ 60A - bl | 4,800 5 400 3,400 3, 400
5O e |1 2% 7 110% mERA 8 70 X AN X AR A% 3,900 | 4,300 | 2,700 2,700 osbi 4200 4700 2900 2 900
s 7 I3 diis | 3,800 4,200 2 600 2 600
51 A )z [ABULE ati® | 7,200 8 100 5 100] 5 100
S 3 ® R 61 A~ 7T5A - bihis | 4,000 4,400 2 800 2 800
60X NRNETY 5, 600 % MR 50 X AN X AR A% 3,200 | 3,600 | 2,300 2 300 o 350 3800 2400 2400
T 7 I3 diis | 3,100 3,400 2 100/ 2 100
610 )2 [ABULE ati® | 63000 7,100 4 400 4 400
" 3 ® B 76 A~ 90A - bl | 3,500 3,900 2 400 2 400
700 e |1 2% 4 740 MERA 8 40 X M X AR A% 2,800 | 3,100 | 1,900 ' 1,900 o 300 3400 2100 2 100
=T 7 I3 diis | 2,700 3,000 1,900 1,900
_ )z [ABULE atbi® | 7,1000 7,900 4 900 4 900
S 3 ® B 91 A~ 1054 - bl | 3,900 4,300 2 700 2 700
80 oo |1 2| | 4 om0 mE 40 X M X AR A% 3,200 | 3,500 | 2,200 | 2,200 o 3400 3800 2300 2800
S = |
T 7 I3 diis | 3,000 3400 2 1000 2 100
81 A )z [ABULE atbi® | 6,300 7,100 4 400 4 400
) 3 ® R 106 A~ 120.A - bl | 3,500 3,900 2 400 2 400
0 oo |1 2 m| | 850X A 30 X AN x AR A% 2,800 | 3,100 | 1,900 ' 1,900 o 300 3400 2100 2 100
g = |
6/100 &c 7 I3 diis | 2,700 3,000 1,900 1,900
H g o |[4muER athi | 5500 6 200( 3,900 3,900
EIPN 28 2
o 3 ® B 121 A~ 1354 - bl | 3,000 3400 2 100 2 100
00k | 2| | o te0x s 30 X M X AR A% 2,500 | 2,800 | 1,700 | 1,700 o 2600 290 1800 1800
S = |
=T 7 I3 diis | 2,400 2600 1,600 1,600
1A | 0m |[4BELER ati® | 6,100 6 800 4 2000 4 200
S 3 ® B 136 A~ 150.A ] bl | 3,300 3,700 2 300 2 300
MoA |1 2| | 2840 mEAK 20 T X MBS A 2,800 3,000 f 1.900 | 1. 900 ol | 2900 3,200 2000 2 000
FT |7 g I3 diis | 2,600 2900 1,800 1,800
A | 0m |[4BEER ati® | 5 5000 6 200 3 900 3 900
S 3 ® R 151 A~ 180A ] bl | 3,000 3400 2 100 2 100
x| 2w | 290xmeAs 20 X AN X ANER A% 2,500 | 2,800 | 1,800 ' 1,800 o 2600 290 1800 1800
FT |7 g I3 diis | 2,400 2600 1,600 1,600
A | 0m |[4BEER ati®h | 5 1000 5 700] 3 500 3, 500
" 3 ® R 181 A~ 210A ] bii | 2800 3,100 1,900 1,900
x| 2w | 200x meAs 20 X AN X ANER A% 2,300 | 2,600 | 1,600 1,600 o 2400 2700 1700 1 700
FC |7 gy, I3 diis | 2,200 2 400 1,500 1,500
1BIA | 0m |[4BEER ati®h | 5 5000 6 200 3 900 3 900
S 3 ® B 211 A~ 240X ] bl | 3,000 3400 2 100 2 100
wk [ 2me| |1 Tox s 10X DB X MEA 2K 2,500 | 2,800 | 1,700 | 1,700 o 260 290 1800 1800
FT |7 g I3 diis | 2400 2600 1,600 1,600
WA | 0m |[4BEER ati® | 5 4000 6 000 3 7000 3 700
o 3 & B 241 A~ 270X ] bii | 2900 3 300 2 000 2 000
wOx [T o | 1 se0x meAs 10X DB X MEA 2K 2,300 | 2,600 | 1,600 1,600 o 250 2800 1800 1800
FC |7 g, I3 diis | 2,300 2500 1,600 1,600
151 | 0m |[4BELER atbi® | 4,800 5 400 3 400 3, 400
S 3 & R 271 A~ 300A ] bl | 2600 2900 1,800 1,800
x| 2w |1 e0xmeAs 10X DB X MEA 2K 2,200 | 2,400 | 1,500 | 1,500 o 230 2500 1600 1600
FTC |7 g I3 diis | 2000 2300 1,400 1,400
161 | gm |[4BELER ati® | 5 400 6 000 3 7000 3 700
S 3 & R 301 A~ - bii | 2900 3300 2 000 2 000
mx [ 2w |1 20x e 10X MEE X MEA 2K 2,300 | 2,600 | 1,600 1,600 o 250 2800 1800 1800
S = |
T 7 I3 diis | 2300 2500 1,600 1,600
)z [ABULE ati® | 4,800 5 400 3 400 3, 400
1714 3 & R bl | 2600 2900 1,800 1,800
; 2,200 | 2,400 | 1,500 | 1,500 ' ' : :
Bk . 1. 2&R chi | 23000 2 500] 1,600 1,600
7 I3 diis | 2,000 2300 1,400 1,400




. BE BN 1 %Eﬁ_ﬁla{:@ﬂﬁﬁﬁéé
- MREERINE| | anmm BELELBA SRS
8| e axs | FmRS HEIAR QBT AR HEOBE
X 4> X5 EhBFEL DB nBhES
ks e 1
o] o |lo| @ ® @
L [4muUER 4 4,500
2% 8
3 B R +] 21, 260] + 210 % MR
10A 1. 2me
T | By I3
NA | og [2BALR + 4 500
NS 3 B R +1 10, 630] + 100 x MR
201 1. 2me
T | By I3
21 A o [4EHMLER + 4, 500
30?\\5 3 ®m R S L LES +| 7.090|+ 70 X fng =
I EINY T =
S A [FonmER
A 28 4;%2»11;): ~ AL 4, 500
40?\\5 3 ®m R 27, 330 +| 5 20|+ 50 x M
NIRRT
x| 55 g B | 16A~ 254
A | 2m |[4BHER 16,800 4,500
50?\\5 3 ®m R doam 3A +| 4 250+ 40X fnE =
o . 2me ~
T | 35 Iy 5 12,280
BIA o [4EHMLER + 4, 500
" 3 ®m R 36A~ 45N +| 3 540]+ 30X NE R
60N 2|1, 28R 9,770
T | By I3
on —lamutr 46A~ 6OA | 4 500
- 2% = 7, 500
70?\% 3 ® R : +| 3, 040]+ 30x M
ol 2me
e |35 g [ 61 A~ 75
A p2=3 4#“11‘): 6,130 + 4, 500
80?\\5 3 ®m R e S0 +| 2,660+ 20X I =
. 2me| | 7eA~
T | By I3 5, 220
81 A s 4l LER + 4,500
NS 3 ® R 91 A~ 1051 +| 2 360+ 20 x M
90A g2 |1 2%R 4,660 ®+D)
0| FC |7 [m R
( + -
iz N . 4%@11;}: 106 A~ 120N + 4, 500 X 10/100
mf?f) 3 ®m R 4, 250 +| 2130+ 20 x MR
ol 2me
FT | 55 g g| | 1214~ 1354
1008 | g [4BALR 89201 4,500
m?r) 3 ®m R o 150N +| 1,930+ 10 X fn & &
o 1. 2me| | 136A~
T | By I3 3,660
MA | 2g |[4BRLR + 4,500
i 3 & R[ | 15TA~ 180A +| 1,770+ 10X g
1201 o 1. 2%R 3,160
T | By I3
21h | 0m 4ﬁfwi‘7:h 18TA~ 2104 | 4,500
13@\5 3 B R 2,810 +| 1 630+ 10x mE®
Ll 2me
T | 55 g | | 211A~ 2404
1818 | og [4BALRE 2540 4,500
14&\% 3 ®m R pet S 20 +| 1.510]+ 10 X fn & &
Ll 2me ~
T | By I3 2, 440
1414 s AU ER + 4,500
i 3 & B[ | 27TA~ 300A +| 1, 420]+ 10X g
150 A o [1. 2R 2,360
T | By I3
BIA | om 4%5»11‘,2 301 A~ N 4 500
" 3 ® R 2,150 +| 1,330+ 10X mE =R
1600 L |1 2&R
T | By I3
161 A P 4JFT§HJ:‘TZ, ﬁgﬁ@ﬁﬂﬁl: + 4,500
"5 3 B R +| 1, 250]+ 10x mE®
1704 L |1 2&R
T | By I3
o |4BELER + 4,500
25 g
171A 3 ® R +[ 1,180| + 10X xR
pr | 2me
% la B




THEBICEARY 5546

IRIMEOFLE
i EER4 EIZLYFETX FERIEBEE
X4 RAI1BXHB% AIC2BXEB%2H | AIC3AULTER | £TOLER MM BORY BHER ETEZHE
mT25a M 254 ERRT 5154 o BLTOEWSA
® @ @
(®+@+0®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (12,570 (41, 360
10N X 1/100 X 2/100 X 4/100 x 5/100 +120 X JNEK) +410x fnE=R)
FT X N
MA
i (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+D+®+®) (6, 290 (20, 680
20;\ x 1/100 % 3/100 X 4/100 x 5/100 +60 x hnE =) +200 X fn&E=R)
T
X N
21N 4
i 3 _|[(®+@+®+®@) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+@+®+®) (4,190 (13,790
30A 1. X 1/100 % 3/100 X 4/100 x 5/100 +40 x hnE=R) +130 X fn&=R)
il e X NH
1A 4
i 3 (®+@+®+) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+D+®+®) (3,140 (10, 340
40N 1. X 2/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100 +30 x fnE=R) +100 X fn&=R)
T B 3 X A%
41 A 4L bR
"o 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (2,510 (8,270
50N 1. 2%R x 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 420 X fER) 480 X INER)
T B 3 X A%
51 A 4L bR
"o 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (2,090 (6, 890
60N 1. 2%R x 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 420 X IER) 460 x JnEXR)
T B 3 X A%
61 A AmUER
n 3 ® Rl [(6+@+®+®) (®+D+®+M®) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1,790 (5,910
70N 1. 2%R X 2/100 X 3/100 x 5/100 X 6/100 +10x pnE=R) 450 x finE=R)
T B ) X N#
71 A AmUER
"o 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M®) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1,570 (5,170
80N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 +10 X JnER) 450 X JnER)
T 2 3 X A%
81 A 4L bR
ni 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1,390 (4,590
90A 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 +10 X JnExR) 440 x JnER)
6100 ET E B X AH
L 4L ER
n 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M®) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 250 (4,130
100N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 +10 X JnEXR) 440 x JnER)
&T e 3 X B
101 A 4EUER
"o 3 ® R|_[(6+@+®+0®) (®+D+®+®) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 140 (3,760
110N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10x JnExR) 430 X JnEXR)
&c e 3 X N3
1A 4mUER
"o 3 ® R|_[(6+@+®+0®) (®+D+®+M) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 040 (3,440
120X 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10 X JnER) 430 X fnEXR)
T B 3 X \H
121 A 4mUER
n 3 ® Rl |(0+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+D+®+®) (960 (3,180
1308 1. 2% X 2/100 X 3/100 x 5/100 x 7/100 +10 X pnE=R) +30x k)
T B ) X N#
131 A 4mUER
" 3 ® R|_[(6+@+®+0®) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+D+®+®) (890 (2,950
140X 1. 2% X 2/100 % 3/100 x 5/100 x 7/100 +9x ER) +30x k)
£T B ) X N#
141 A 4mUER
no 3 ® Rl |(0+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+@+®+®) (830 (2,750
150 A 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +8x nE=K) 420 X fnER)
T B ) X N#
151 A 4EUER
" 3 ® Rl [(®+@+®+W) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+D+®+®) (780 (2, 580
160 1. 2% X 2/100 X 3/100 x 5/100 x 7/100 +8x ER) 420 x )
FT B ) X N#
161 A 4mUER
" 3 ® Rl [(®+@+®+W®) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+@+®+®) (740 (2, 430
170X 1. 2%R X 2/100 % 3/100 x 5/100 x 7/100 +7 X ER) 420 x fnExR)
T 2 3 X \H
AU ER
17MA 3 ® Rl [(®+D+®+W®) (®+@+®+®) (®+@+0®+®) (®+@+®+®) (690 | 229
Mt 1. 2mR x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +7 X nE=R) 420 X fnER)
B 7 X N




BEREELRDS

i | o : & 2 EEEEHENIZ
woy | EEES héljlﬁﬁi\éi;ééﬁﬁ S B
O] @ @ @
(25, 240 (©~@ (®BEBKR. ))
10N 250 X &) x 61/100
=T X N#
1A
" (12, 620 (&~ (B%EKR<. ) )
20K +120 X INER) X 79/100
T I
4
PN
ni 3 (8,410 (@&~ (B%KR<. ))
30A 1. +80 X INER) x 87/100
T ) [ X N3
3IA AmUER
S 3 ® = |30 (©~@ (®BEBR. ))
40N 1. 2®/R +60x INER) X 96/100
T ) [ X N3
41 A AmUER
oS 3 ®m = | 5040 (©~@ (®BEBR. ))
BOA 1. 28R +50 X MNEx) X 92/100
s ) 7 X N B
51 A AmULER
S 3 m = | @200 (©~@ (®BEBR. ))
60A 1. 28R +40 X MNEX) X 90/100
T ) [ X N2
61N AmULER
NS 3 ® = | 3600 (©~@ (BB ))
T0A 1. 2&%R +30 % MNEX) X 92/100
=T el 5 X N
TN AmUER
s 3 ®m || | G150 (©~@ (®BEBR. D)
80A 1. 2&%R +30 X MNEX) X 89/100
T % [ X N K
81N AmUER
NS 3 ® = | (@s00 (©~@ (®BEKR. ))
90A 1. 2&%R +20 % MNEX) X 91/100
6100 ET % [ X N3
sl [ AmULER
NS 3 ®m = | (@52 (©~@ (®BEKR. ))
100 A 1. 2&%R +20 % I R) X 96/100
=T el [ X N
T0IA AmUER
s 3 ® = | (@290 (©~@ (®EKR. ))
110 1. 2&%R +20 X PN R) X 95/100
=T el [ X N
A AmULER
s 3 & = | @100 (©~@ (BEBKR. D)
120 A 1. 28R +20 X I R) X 95/100
=T % [ X N
121 A AmULER
s 3 ®m || |90 (©~@ (BEBR. D)
130 A 1. 28R +10X PER) X 97/100
&T e 5 X N
. AmULER
s 3 ® = | (800 (©~@ (®BEBR. D)
140 A 1. 2me +10X PER) X 98/100
s % [ X N K
A AmULER
" 3 ®m B (1,680 (&~ (B%KR<. ))
150 A 1. 2me +10X IER) X 98/100
=T el [ X N
151 A AmULER
" 3 ®m B (1,570 (&~ (B%KR<. ))
160 A 1. 2me +10X PER) X 98/100
T % [ X N K
161 A AmULER
" 3 ®m B (1,480 (@&~ (B%EKR<. ) )
170 A 1. 2me +10X IER) X 99/100
T % 2 X N K
AmULER
1714 3 & = | 400 (©~@ (®EBKR. ))
Bk 1. 28R +10X PER) X 99/100
E 3 X AH




REVEZRS © WBREFME I 3mRRBREMNH
| g REBERERE | RAGRERE RAEEERERE RAERERE
X4
EARS B EHAR5 Bl nshEE
Gx1) Gx1) Gx1) Gx1) mE 1
©) @ ® @ @
214,170) (220,890)| 168,290 (175,010)|+| 2 120 (2, 180) x &z (1,720)] x & (6,720)| (0% pnE =)
220,890 (275,890)| 175,010 (230,010)|+| 2 180 (2, 640) Xin&sk (2,180)| x fn&® 6, 720 60 X B K
T0A 275,890 (343,110)| 230,010 (297,230)|+| 2 640 (3,310) &k (2,850) | xfnE®
=T 343,110 297, 230 +] 3310 X IER X PN R
1A 116,190 (122,910)[ 93,250 (99,970)|+| 1,140 (1,200) xpn&Es (970)| x fnEx (6,720)| (60X & =)
S 122,910/ (177,910)[ 99,970| (154,970)|+| 1,200 (1,660) Xjin&s (1,430)| xfn&E* 6, 720 60 X JRE R
20A 177,910 (245,130)| 154,970) (222,190)|+| 1,660 (2,330) Xin&Esk : (2,100)| x fn&Ex
=T 245,130 222,190 +] 2,33 XMER| 2 X fngk
21 A 83,430/ (90, 150) 68,140 (74, 860)|+ 810 (870)| xfn&Ex (720)| xpngx (6,720)| (0% pnE =)
S 90,150, (145,150)| 74,860 (129, 860) |+ 870 (1,330) xmn&Ex (1,180) | xfn&x 6, 720 60 X B K
30A 145,150 (212,370)| 129,860| (197,080)|+| 1,330 (2,000) Xin&s : (1,850) | xfn&Ex
=T 212, 370 197, 080 +] 2,000 XMER| 1, X fngR
N 67,150 (73,870)| 55,680 (62, 400)|+ 650  (710)| xpnEx (590) | xfngx (6,720)| (0% pnEk)
S 73,870, (128,870)| 62,400 (117, 400)|+ 7100 (1,170) x &% (1,060)| xfn&s 6, 720 60 X B K
40N 128,870 (196,090)| 117,400| (184,620)|+| 1,170 (1,840) Xn&Esk (1,730)| x &
=T 196, 090 184, 620 +| 1,840 X IE R X IR
N 62,350 (69,070)[ 53,180 (59, 900) |+ 600  (660)| xfnEHE (570)| xfngx (6,720)| (60X pnE )
S 69,070, (124,070)| 59,900 (114, 900)|+ 660 (1,120) xmn&Ex (1,030)| xfn&x 6, 720 60 X B K
50 A 124,070/ (191,290)| 114,900 (182, 120)|+| 1,120 (1,790) xpngs= [ 1, (1,700)| x fnEx
=T 191, 290 182, 120 +] 1,79 X IER X IR
51 A 54,530 (61,250) 46,880 (53, 600)|+ 520 (580)| xfnExE (510)| xfngx (6,720)[ (0% pnE =)
S 61,250, (116,250)| 53,600 (108, 600)|+ 580 (1,050) X InEx (970) | x fng=x 6, 720 60 X B K
60A 116,250| (183,470)| 108,600 (175,820)|+| 1,050 (1,720) Xjpn&s (1,640)| x fn&Ex
=T 183, 470 175, 820 +] 1,720 X IER X IR
N 49,020 (55, 740) 42,470 (49,190)| + 470 (530)| xfnEE (460) | x o= (6,720)| (0% pnE =)
S 55,740, (110,740)| 49,190 (104,190)|+ 530 (990) X &% (920)| xfng= 6, 720 60 X B K
TON 110,740/ (177,960)| 104,190 (171,410)| + 990 (1,660)| X fn&Ex (1,590) | x fn&E
=T 177, 960 171, 410 +] 1,660 X IER X PN R
71 A 44,940/  (51,660) 39,200 (45, 920)| + 430 (490)| xfnEE (430)| xfngx (6,720)| (60x pnE)
S 51,660, (106,660)| 45, 920 (100, 920) |+ 490 (950) X &% (890) | xfng= 6, 720 60 X B K
80A 106, 660 (173,880)| 100,920 (168, 140)| + 950 (1,620)| X fn&Ek (1,560) | x fn&Ex
=T 173, 880 168, 140 +] 1,620 X IE R X PN R
N 41,720/ (48, 440) 36,620 (43 340)| + 390 (450)| xfnEE (400) | x o= (6,720)| (0% pnE )
S 48,440/ (103,440)| 43,340 (98, 340)| + 450 (920) X &% (870) | x fngx 6, 720 60 X B K
90A 103,440/ (170,660)| 98,340 (165, 560) |+ 920 (1,590)| X fn&Ek (1,540)| x fn&Ex
3/100 =T 170, 660 165, 560 + . 590 X IER X PN R
H3 N 36,290 (43,010) 31,700/ (38, 420)|+ 340, (400) xpE= (350) | x pnE= (6,720)| (60X fn% k)
S 43,010, (98,010)| 38 420 (93 420)| + 400 (860) X INEX (820)| x fng= 6, 720 60 X B K
100X 98,010 (165, 230)| 93,420 (160, 640) |+ 860 (1,530)| xfn&Ex (1,490)| x fn&Ex
=T 165, 230 160, 640 +] 1,530 X IER X IR
101 A 34,470/ (41,190)[ 30,300 (37, 020)|+ 320 (380)| xpnEE (340) | xfngx (6,720)| (0% pnE )
S 41,190, (96,190)| 37,020 (92, 020)| + 380 (840) xnEX (800) | x fng= 6, 720 60 X B K
110X 96,190 (163, 410)| 92,020 (159, 240) | + 840 (1,510) x &% (1,470)| x &z
=T 163, 410 159, 240 +| 1,510 X IE R X PN R
1A 32,930 (39,650)[ 29,110 (35 830)|+ 310 (370)| xpnExE (330)| xfngx (6,720)[ (60x pnE)
ne 39,650 (94,650)| 35,830  (90,830) |+ 370 (830) xmnEX (790) | x o=k 6, 720 60 X B K
120X 94,650 (161,870)| 90,830 (158, 050) |+ 830 (1,500)| xfn&E (1,460)| x &
=T 161, 870 158, 050 + . 500 X IER X PN R
121 A 31,630 (38,350) 28,100 (34, 820)|+ 2000 (350)| xpnEHE (320)| xfngx (6,720)| (60x pnEk)
ne 38,350, (93,350)| 34,820 (89, 820)|+ 350 (820) X nE% (780) | x o=k 6, 720 60 X B K
130 93,350 (160,570)| 89,820 (157, 040)|+ 820 (1,490)| xfn&Ex (1,450)| x &
=T 160, 570 157, 040 +] 1,490 X IER X PN R
131 A 30,530 (37,250) 27,260 (33 980)|+ 280 (340)| xfnEE (310)| xfngx (6,720)| (60X pnE )
ne 37,250, (92,250)| 33,980 (88 980)|+ 340 (810) xmnEx (770)| x o=k 6, 720 60 X B K
[EIPN 92,250 (159, 470)| 88,980 (156, 200) |+ 810 (1,480)| xfn&Ek (1,440)| x &
=T 159, 470 156, 200 +] 1,480 X IER X IR
141 A 29,570/  (36,290) 26,510 (33 230)| + 270 (330)| xfnExE (300) | xfngx (6,720)| (0% pnE =)
ne 36,290 (91,290)| 33,230 (88, 230)|+ 330 (800) xpnEx (770)| x o= 6, 720 60 X B K
150 A 91,290 (158,510)| 88,230 (155, 450) |+ 800 (1,470)| xfn&Ex (1,440)| x &
=T 158, 510 155, 450 + L 470 X IER X IR
151 A 29,590 (36,310)[ 26,720 (33 440)|+ 270 (330)| xpnExE (300) | xfngx (6,720)| (60x pnE =)
ne 36,310 (91,310)| 33,440 (88, 440)|+ 330 (800) xpnEx (770)| x o= 6, 720 60 X B K
160 A 91,310 (158,530)| 88,440 (155, 660) |+ 800 (1,470)| xfn&Ex (1,440)| x &
=T 158, 530 155, 660 +] 1,470 X IE R X PN R
161 A 28,810/ (35,530)[ 26,110 (32 830)|+ 270 (330)| xpnEE (300) | xfng= (6,720)| (0% pnE )
ne 35,630 (90,530)| 32,830 (87,830)|+ 330 (790) X pnEx (760) | x o= 6, 720 60 X & K
170X 90,530 (157, 750)| 87,830 (155, 050) |+ 790 (1,460)| X fn&Ex (1,430)| xfn&Ex
=T 157, 750 155, 050 +] 1,460 X IER X PN R
28,100/ (34,820)[ 25,550 (32, 270)| + 260 (320)| xpnEE (290) | xfngx (6,720)| (60X pnE)
1714 34,820 (89,820)| 32,270/ (87, 270)|+ 3200 (780) xmnEx (760) | x o=k 6, 720 60 X B K
Bk 89,820 (157,040)| 87,270 (154, 490)| + 780 (1,450)| X fn&Ex (1,430)| xfmn&Ex
157, 040 154, 490 + | 450 X IE R X PN R




e KBEREmE HERBEME
oo warsy | BE| wmes
N 3
WBYESME 1 - mng%
Gx1) | H
O] @ ©) @ ©)
> |
25 gﬁgii 5160 s
- . SO | soxomEs
Fo |95 0 s 52, 470
2RULER
N =
ja\\‘b 5l & = 30,490 5 700
ol 3 B % N | 2s0xmEE
Fo |95 0 i 28,790
2RULR
21 =
2\\5 5l & = 22,8004 500
o 3 B % OO | tsox mEz
o [ (1 & B 4 20, 900
o [AmutR
31;;‘ 25 1 e g HRERBEOEMES | |kBEFOEMES 18,850 — o0
40)\“) ; ;ﬁ; FIRFEEH FAFLELH : + | TNoxmEX
e e J 16, 950
FT |7 g 5 ~ 210A ~ 210A
2HRULR 236, 000 2,360 X MEE
41 =
2\\% 25 ) 10290 14, 580 + 90 x I =R
A | |1 28R 2 A~ 279 1A~ 2790 14 580
FC |7 gy, B 252, 600 2 520 x MEE '
2HmULR
BIA | 0m 14,710
N e ) 280A~ 349N 280 A~ 349A 13,000) 70 % Mg
60 NI 285, 800 2 850 x MNEE
g 3% [y ~ 13,000
SA | om |[ARALR 350 A~ 4194 350 A~ 4190 13,580
N R ) 319,100 3,190 x s ' 11, 880 _
o T + 60 x fnE &
| ose [ v 11, 880
T m [ 420K~ 4890 420 A~ 489N
IRULE 352, 300 3 520 x MNEE
71 =
2\\% 25 ) 70 11, 030 + 50 X N &
oA | |1 2mn 490~ B59N 490 A~ 559N 030
FT |7 g I3 385, 600 3 850 x MNEE '
81A o [4EHMLER 12,080
N 3 B R B60A~ 6294 B60A~ 629K £AMAD 10370 | o s
LS W ENY 1) 418, 800 4,180 x MNEE FIBTE &3 10,370
0| FCL7 |m B '
s [To T | e [ABALER 630A~ 699 630~ 699
» | 73 & = 452,100 4,520 X INE =R
00x oo |1 2w
T 2 5 700~ 769 700~ 7691
A | g [AREEE 485, 300 4,850 x MNEE
»e |7l & R
AL R ENY Y] 770 A~ 839 7704~ 839A
FT |7 g [ 518, 600 5, 180 X MK
A | 22 [ABELER
| 7l B R 840A~ 909 840A~ 909
A o 2me 551, 800 5, 510 x MNEE
T 3
1214 | gm |4 BHER 910A~ 979 910A~ 979K
as | 3 m R 585, 100 5, 850 X M &%
E R ENEY Y]
FT |7 g [ 980 A~1, 049 A 9804 ~1, 049 A
SIA | g5 |ABELE 618, 300 6, 180 x MNEE
ne |7l & R
K D ENY Y] 1, 050 A~ 1, 050 A~
FTC |7 g [ 651, 600 6, 510 X MK
2RULR
IEAPN pI= i - -
" 713 m R
150 A L1 2&R
T | 55 g "
2RULR
1BIA | 0m ?
ns | |38 & R
160.A L1 2&R
T | 55 g "
2RULR
1A | 0m ?
ne |7l ® R
1704 L1 2&R
T | By [
rg |[4BHER
1714 3 B R
Ak 2R
SlED [




F— LRBEMEMNE

- FMEREN EEH
t o K18 - 2B ORBRAAH IS CTIRHATE LD RS mS ki
gﬁ TEESH EI'ZMZ\ ERE S BRIz InE%s ]
mBkhEL RATHE HRERR S RATHE HRERR S
gt 1 B O mmE g %] ghn B O mmE || %] ghn
O] @ ©) @ () ®
,e [ABULE athis | 31,600] 35, 200] 22, 100] 22, 100
3 & B ~ 154 b | 17,400 19,400 12,200 12, 200
270 X I X NEA 14,200 | 15,600 [ 9,900 | 9,900 ' ' ’ ’
T0A gm |12 2@E 27, 750 X MERA FE IR AR o #3s% | 15,200 16,900 10,600| 10, 600
=T 7 I3 diis | 13,600 15,100 9,500 9,500
1A )z [ABULE atbi® | 15,800 17,600] 11,000] 11,000
S 3 ® R 16 A~ 25 bl | 8,700 9,700 6 100 6 100
160 X AN K X MELA 7,100 | 7,800 | 4,900 ' 4,900 ' ' ' '
20A gm |12 2@E 16, 650 x ANAR A% IS RN o | 7,600 8 400| 5 300/ 5, 300
T 7 I3 diis | 6,800 7,500 4,700 4, 700
2 A )e [ABULE atbi | 10,900 12,200 7,600 7,600
S 3 ® R 26A~ 35A bl | 6,000 6 700 4,200 4, 200
110X MK X JNE A 4,900 | 5,400 | 3,400 3,400 ' ' ' '
“é gm |12 2R 11, 890 fnBE A % S OB AR ol | 5,200 5,800 3,600 3 600
< 7 I3 diis | 4,700 5 200 3,300 3 300
3 A )z [ABULE atbih | 9,800 10,900 6 800 6, 800
S 3 ® R 3BA~ 45A - bl | 5400 6 000 3 700 3 700
00 NRNETY 0, 250 % JuR A 90 X M X AR A% 4,300 | 4,700 | 3,000 3,000 csm 4700 5200 330 330
T 7 I3 diis | 4,200 4,600 2900 2 900
M )e [ABULE athih | 8,800 9 800 6 100 6 100
) 3 ® R 46 A~ 60A - bl | 4,800 5 400 3,400 3, 400
5O e |1 222 6, 930 AR A 8 60 X AL X ANER A% 3,900 | 4,300 | 2,700 2,700 osbi 4200 4700 2900 2 900
ET 7 I3 diis | 3,800 4,200 2 600 2 600
51 A )z [ABULE ati® | 7,200 8 100 5 100] 5 100
) 3 ® R 61 A~ 75A - bihis | 4,000 4,400 2 800 2 800
60X NRNETY 5, 550 % M A 50 X ML X ANER A% 3,200 | 3,600 | 2,300 2 300 csm 3500 3800 2400 2400
£T 7 I3 diis | 3,100 3,400 2 100/ 2 100
610 )z [ABULE ati® | 63000 7,100 4 400 4 400
S 3 ® R 76 A~ 90A - bl | 3,500 3,900 2 400 2 400
700 e |1 2% 4 620 MERA 8 40 X M X AR A% 2,800 | 3,100 | 1,900 ' 1,900 o 300 3400 2100 2 100
T 7 I3 diis | 2,700 3,000 1,900 1,900
_ )z [ABULE atbi® | 7,1000 7,900 4 900 4 900
S 3 ® R 91 A~ 1054 - bl | 3,900 4,300 2 700 2 700
80 o |1 2| | om0 mE 30 X M X AR A% 3,200 | 3,500 | 2,200 | 2,200 o 3400 3800 2300 2800
S = |
T 7 I3 diis | 3,000 3400 2 1000 2 100
81 A )z [ABULE atbi® | 6,300 7,100 4 400 4 400
S 3 ® R 106 A~ 1204 - bl | 3,500 3,900 2 400 2 400
90 o |1 2 m| | s a0 mEAE 30 X M X AR A% 2,800 | 3,100 | 1,900 ' 1,900 o 300 3400 2100 2 100
g = |
3/100 T 7 I3 diis | 2,700 3,000 1,900 1,900
H g o |[4muER athi | 5500 6 200( 3,900 3,900
PN 28 2
S 3 ® R 121 A~ 1354 - bl | 3,000 3400 2 100 2 100
00k |1 ome| | 5 00w 30 X M x AR A% 2,500 | 2,800 | 1,700 | 1,700 o 2600 290 1800 1800
S = |
T 7 I3 diis | 2,400 2600 1,600 1,600
1A | g |[4BELER ati® | 6,100 6 800 4 2000 4 200
S 3 ® R 136 A~ 150.A - bl | 3,300 3,700 2 300 2 300
MoA |1 2| | 2 770xmEAK 20 T3 X MBS A 2,800 3,000 | 1.900 | 1. 900 ol | 2900 3,200 2000 2 000
g = |
T 7 I3 diis | 2,600 2900 1,800 1,800
A | 0m |[4BEER ati® | 5 5000 6 200 3 900 3 900
S 3 ® R 151 A~ 180.A - bl | 3,000 3400 2 100 2 100
2ox |1 ome| | 2s0xmEA 20 X ML X AR A% 2,500 | 2,800 | 1,800 ' 1,800 o 2600 290 1800 1800
S = |
ET 7 I3 diis | 2,400 2600 1,600 1,600
2IA | 0m |[4BEER ati®h | 5 1000 5 700] 3 500 3, 500
S 3 ® R 181 A~ 210A - bii | 2800 3,100 1,900 1,900
x| 1 ome| | 1 s0xmEaE 10X DB X MEA 2K 2,300 | 2,600 | 1,600 1,600 o 2400 2700 1700 1 700
S = |
T 7 I3 diis | 2,200 2 400 1,500 1,500
1BIA | gm |[4BEER ati®h | 5 5000 6 200 3 900 3 900
S 3 ® R 211 A~ 2400 - bl | 3,000 3400 2 100 2 100
wx | ome| |1 Ta0xmEAE 10X DB X MEA 2K 2,500 | 2,800 | 1,700 | 1,700 o 260 290 1800 1800
S = |
T 7 I3 diis | 2400 2600 1,600 1,600
WA | s |[4BEER ati® | 5 4000 6 000 3 7000 3 700
o 3 & B 241 A~ 270X - bii | 2900 3 300 2 000 2 000
x| 1 ome| | 1 s0xmEAE 10X DB X MEA 2K 2,300 | 2,600 | 1,600 1,600 o 250 2800 1800 1800
S = |
=T 7 I3 diis | 2,300 2500 1,600 1,600
151 | 0m |[4BEER atbi® | 4,800 5 400 3 400 3, 400
o 3 & R 271 A~ 300A - bl | 2600 2900 1,800 1,800
w0k |1 ome| | 1 s0xmEAE 10X DB X MEA 2K 2,200 | 2,400 | 1,500 | 1,500 o 230 2500 1600 1600
g = |
=T 7 I3 diis | 2000 2300 1,400 1,400
161 | gm |[4BELER ati® | 5 400 6 000 3 7000 3 700
S 3 ® R 301 A~ - bii | 2900 3300 2 000 2 000
mx |1 ame| | z0xmEas 10X MEE X ME ALK 2,300 | 2,600 | 1,600 1,600 o 250 2800 1800 1800
S = |
T 7 I3 diis | 2300 2500 1,600 1,600
)z [ABULE ati® | 4,800 5 400 3 400 3, 400
1714 3 & R bl | 2600 2900 1,800 1,800
; 2,200 | 2,400 | 1,500 1,500 ' ' : :
Bt . 1. 2&R chi | 23000 2 500] 1,600 1,600
7 I3 diis | 2,000 2300 1,400 1,400




S\ EREE A BN E BB EHIN 1 %%_ﬁig{’@ﬂﬁﬁéé
i, mE = SR BELLVBA i
x4 | EAESD | G| FHES HEIRE ORISR AEDBE
5 ENBTEL ORI nBhES
ks e 1
o | o |o| @ ® l
N ]
e gﬁ;iﬁ + 4,500
% R +]| 21, 100[ + 210X MEE
10A NN T ’ "
T | By 3
M |
A |22 ;‘ﬁ;i{: + 4,500
N5 3 JT z
+] 10, 550{ + 100 x g
20 NN T ’ T
T | By I3
2h | og 4ﬁui‘§ + 4, 500
303\\») 13 #;ﬁ; macrLEe +| 7. 030 + 70X Mg
< | 3% $L~ L‘;.: EOFMAEE
T ~
S| og [ABALE 2175;‘30 + 4,500
40?\\») 13 Ffﬁ‘ﬁb ; +| 5, 280] + 50 X g
T | S8 g = 16A~ 250
M |
GA | og [ABALE 16,800 4,500
50?\\») 13 Ffﬁ‘ﬁb doam 3A +| 4 220|+ 40X fnE =
R I 12,280
5IA | 2m 4ﬁub§ s |t 4,500
NS 3 ®m R 36 A~ 4BA +| 3 52|+ 30x Mgk
60N 2|1, 28R 9,770
T | By I3
61A | og |[ABALE | 464~ 670250 + 4,500
70?\\») 13 Efﬁ‘); ; +| 3 010[+ 30X mE®
T | 35 (g R 61A~ T5A
M |
TA | og [ABALE 6.130) 4 4,500
80?\\») 13 Efﬁ‘); e a0n +| 2,630+ 20X I =
T | ¥ la » 5, 220
81 A s 4l LER + 4, 500
~ =] ~
90?\\») 13 #2-% 2 91A ‘%\60 +| 2 340+ 20 x M
yoo | ET | % |a . | o
( 7|, _
iz oA ”s AL LR 106 A~ 120N + 4, 500 X 10/100
ws | 7l & o= 4,250 '
100)\») : ;ﬁ‘); ' +| 2 10|+ 20X ik
< |38 | -
T | | 1214~ 1354
M |
01| 25 [2BALRE 89201 4,500
Hé);\b 13 E;ﬁfb 136 A 150 +| 1,920+ 10 X fn & &
T | By I3 3,660
MA | 0g 4ﬁf;i‘b o | 4,500
" 3 ® R 15T A~ B
1,760 + 10x gk
120 1. 2&R 3,160 i o
T | By I3
T ~
1214 | 28 4ﬁfzu1§ 181A 2120;0 N 4 500
13(?;:) 13 fg‘fﬁg , +| 1,620+ 10X N
- | 38 =
T | | 211A~ 2404
M |
1BIA | 25 [2BALRE 2540 4,500
14(1)3;:) 13 fg‘fﬁg pet S 20 +| 1,500+ 10 X fn& &
T | By I3 2, 440
A | 28 4#@11‘72 + 4,500
i 3 & B[ | 27TA~ 300A +| 1,410+ 10X g
150 A o [1. 2R 2,360
T | By 3
T ~
15;)\\ 25 gﬁr‘f‘;ij:“ S0TA 2150l 4, 500
NS 7 JT ) 3
T160A = |10 2®R +| 1,320(+ 10x ngEE
T | By I3
M | Z
1614 28 gﬁ;ii ;ﬁgﬁwﬁm" + 4,500
B 3 JT 2
o 7 G an +| 1, 240] + 10X nE R
T | By I3
N ]
ma |28 gﬁgii N b
i JT X 3
A T G an +| 1,170] + 10 X R
% la %




THEBICEARY 5546

THRBAMEOEL
i EER4 EIZLYFETX FERIEBEE
X4 RAI1BXHB% AIC2BXEB%2H | AIC3AULTER | £TOLER MM BORY BHER ETEZHE
mT25a M 254 ERRT 5154 o BLTOEWSA
® @ @
(®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (12,570 (40, 330
10N X 1/100 % 3/100 X 4/100 x 5/100 +120 x JNE ) +400 X fNE=R)
T X N
A
i (®+@+®+) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+D+®+®) (6, 290 (20, 160
20;\ X 1/100 % 3/100 X 4/100 x 5/100 +60x MNER) +200 X iN&E=K)
<
X N
210 4
i 3 _|[(®+@+®+®@) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+D+®+®) (4,190 (13, 440
30A 1. X 1/100 % 3/100 X 4/100 X 6/100 +40 X fnExR) +130 X fp&E =)
T 3 X A%
31 4
i 3 (®+@+®+) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+D+®+®) (3,140 (10, 080
40N 1. X 2/100 % 3/100 X 4/100 x 5/100 +30 x jnE =) +100 X fn&=R)
T B 3 XA
4 A AU LR
ni 3 % Bl |(G+@+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (2,510 (8, 060
50 A 1. 2%R X 2/100 % 3/100 x 5/100 X 6/100 +20 X hnE =) +80x In&ExR)
T B ) X N#
51 A AU LR
" 3 ® Rl |(G+@+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (2,090 (6,720
60.A 1. 2%R X 2/100 % 3/100 x 5/100 X 6/100 +20 X hnE=R) +60x InExR)
T B ) X N#
61 A 4mUER
" 3 ® Bl |(G+@+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (1,790 (5, 760
70N 1. 2%R X 2/100 % 3/100 x 5/100 X 6/100 +10x pnE=R) +50 X InE =)
FT B ) X N#
710 AmUER
"o 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1,570 (5,040
80N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 +10 X JnER) 450 X JnER)
£T B ) X N#
81 A 4mUER
" 3 ® Rl |(G+@+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (®+D+®+®) (1,390 (4, 480
90A 1. 2%R X 2/100 % 3/100 x 5/100 X 6/100 +10 X pnE =) +40X fnE =)
30| EC E B X AH
g, 4L ER
"o 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 250 (4,030
100N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10 X JnEXR) 440 x JnER)
T 2 3 X A%
101 A 4EUER
"o 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 140 (3, 660
110N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10x JnExR) 430 X JnEXR)
T 2 3 X \H
1A 4mUER
"o 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 040 (3,360
120N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10 X JnER) 430 X fnEXR)
&T e 3 X N3
121 A 4mUER
" 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+D+®+®) (960 (3,100
130N 1. 2R x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10 X InER) 430 x pnEXR)
FT B ) X N#
131 A 4mUER
" 3 ® Rl |(0+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (890 (2, 880
140X 1. 2% X 2/100 % 3/100 x 5/100 x 7/100 +9x fnER) +20x fnExR)
FT B ) X N#
141 A 4mUER
i 3 ® Rl |(0+@+®+®) (®+D+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (830 (2,680
150K 1. 2% X 2/100 % 3/100 x 5/100 x 7/100 +8X fnER) +20x fnE =)
T B ) X N#
151 A 4EUER
i 3 ® Rl [(®+@+®+W) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (780 (2,520
160 1. 2% X 2/100 % 3/100 x 5/100 x 7/100 +8X fNER) +20x fnExR)
T B ) X N#
1614 4mUER
" 3 ® Rl [(®+D+®+W®) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (740 (2,370
170X 1. 2%R X 2/100 % 3/100 x 5/100 x 7/100 +7 X fnER) +20x fnExR)
i D [ X A
4mUER
[VADN 3 ® Rl [(®+D+®+W®) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (690 | 2240
Bt 1. 2% X 2/100 % 3/100 x 5/100 x 7/100 +7 X fnER) +20x fnE =)
A I3 X AH




BEREELRDS

i | o : & 2 EEEEHENIZ
woy | EEES héljlﬁﬁi\é%%ééﬁ S B
O] @ @ @
(24, 200 (©~@ (®EKR. ))
10N 240 X &) x 61/100
=T X N#
1A
" (12,100 (&~ (B%EKR<. ))
20K +120 X INER) X 79/100
T I
4
PN
NS 3 (8, 060 (©~@ (®BEBR. ))
30A 1. +80 X fnEx) X 87/100
T ) [ X N3
31A AmUER
S 3 ®m = | 6080 (©~@ (BB ))
40N 1. 2®/R +60x INER) X 96/100
T ) [ X N3
HA AmUER
NS 3 ®m = | @s40 (©~@ (®BEKR. ))
BOA 1. 28R +40 X MNEX) X 92/100
ET e [ X N
51N AmULER
S 3 ® = | @o3 (©~@ (®BEBR. ))
60A 1. 28R +40 X MNEX) X 90/100
£T el s X N
61 A AmULER
S 3 ®m || | 340 (©~@ (BEBR. ))
70 1. 2&%R +30 % MNEX) X 92/100
T ) [ X N K
TN AmUER
S 3 ®m = | @Go2 (©~@ (BEBR. D)
80A 1. 2&%R +30 X MNEX) X 89/100
T % [ X N K
S1A AmUER
NS 3 ® = | (@69 (©~@ (BEBR. D)
90A 1. 2&%R +20 % MNEX) X 91/100
30| EC % [ X N3
sl [ AmULER
NS 3 ®m = | (@40 (©~@ (®BE®R. ))
100 A 1. 2&%R +20 % I R) X 96/100
T % [ X NH
T0IA AmUER
s 3 ® = | (@20 (©~@ (BEBR. ))
110 1. 2&%R +20 X PN R) X 95/100
T ) [ X N K
A AmULER
s 3 & = |@on (©~@ (BEBKR. ))
120 A 1. 28R +20 X I R) X 95/100
ET % [ X N
121 A AmULER
oS 3 ®m = | 860 (©~@ (®BEKR. ))
130 A 1. 28R +10X PER) X 97/100
T ) [ X N B
. AmULER
oS 3 ® = |72 (©~@ (BB ))
140 A 1. 2me +10X PER) X 98/100
T % [ X N K
A AmULER
" 3 ®m B (1,610 (&~ (B%KR<. ))
150 A 1. 2me +10X IER) X 98/100
=T el [ X N
151 A AmULER
" 3 ®m B (1,510 (&~ (B=EKR<. ))
160 A 1. 2me +10X PER) X 98/100
=T e [ X N
161 A AmULER
" 3 ®m B (1,420 (&~ (B=KR<. ))
170 A 1. 2me +10X IER) X 99/100
£T e 5 X N
AmULER
1714 3 & = | (340 (©~@ (®EBR. ))
Bk 1. 28R +10X PER) X 99/100
E 3 X AH




RELEERS © MBREEME | S——
Wi | g REREGEAE | REORERT REEERRERE EEERERE
b5y EAS R EASEM nBRES
GE1) GET) GET) GET) 1
0} @ ® @ @
209, 650| (216, 190)| 164,800 (171, 340)(+ 2,070 (2,130) xXmEX (1,690) XmMEXR (6, 540) (60X INEXR)
216,190 (269, 990)| 171,340| (225, 140) |+ 2,130] (2,590)| xfn&EX (2,140) | xmmE=x 6, 540 60 X iNE =R
T0A 269, 990| (335, 470)| 225, 140| (290, 620) | + 2,590 (3,240) xmEXR (2,790) xXmMEXR
ET 335, 470 290, 620 + 3, 240 X NE R X NE R
1A 113, 720 (120, 260) 91, 300 (97, 840) | + 1,110/ (1,170)| xmm&E=X (950)| x &= (6, 540) (60 x INEXR)
S 120, 260| (174, 060) 97,840 (151, 640)|+ 1,170/ (1,630) xm&E=x (1,400) xfn&E=x 6, 540 60 X finE =R
20N 174,060 (239, 540)| 151,640, (217,120)| + 1,630 (2,280) xmm&EX (2,050) xXmMEXR
ET 239, 540 217,120 + 2,280 X NER X NE R
21 A 81, 650 (88, 190) 66, 710 (73, 250) | + 790 (850)| xfNEXR (700)| xpn&E=x (6, 540) (60X INEXR)
N 88,190/ (141, 990) 73,250 (127, 050) |+ 850 (1,310)| Xmm&E=x (1,160) | xfn&E=x 6, 540 60 X iNE xR
30A 141,990 (207,470)| 127,050, (192, 530)|+ 1,310/ (1,960) xmm&EX (1,810) xXmMEXR
ET 207, 470 192, 530 + 1, 960 X NE R X NE R
31A 65, 690 (72, 230) b4, 480 (61, 020) | + 630 (690)| xmNEX (680)| xfmnEx (6, 540) (60X INEXR)
" 72,230 (126, 030) 61,020 (114,820)|+ 690 (1,150) Xmn&E=xR (1,040) xfn&E=x 6, 540 60 X iNE xR
40N 126, 030| (191,510)| 114,820 (180, 300) |+ 1,150 (1,800) xmm&EX (1,690) xXmMEXR
ET 191,510 180, 300 + 1, 800 X NE R X NE R
4A 60, 970 (67,510) 52,010 (58, 550) | + 590 (650) | xMNEX (560)| xn&ExX (6, 540) (60X INEXR)
N 67,510/ (121, 310) 58,550 (112, 350) |+ 650/ (1,100)| Xpn&E=x (1,010)| xfn&E=x 6, 540 60 X iNE =R
50N 121,310 (186,790)| 112,350, (177, 830)|+ 1,100/ (1,750) xmm&E=X 1, (1,660) XmMEXR
ET 186, 790 177, 830 + 1, 750 X NE R X NE R
51 A 53, 320 (59, 860) 45, 850 (52, 390) | + 510 (570)| xmEX (500)| xfnE=x (6, 540) (60X INEXR)
" 59, 860 (113, 660) 52,390 (106, 190) |+ 570/ (1,020)| Xmn&Ex (950)| xmmE=x 6, 540 60 X inE xR
60N 113,660 (179, 140)| 106,190, (171,670) |+ 1,020 (1,670) xmm&E=X (1,600) xXmMEXR
ET 179, 140 171,670 + 1,670 X NE R X NE R
61 A 47,940 (54, 480) 41,530 (48, 070) | + 460 (520)| xmNEX (450)| xfpn&Ex (6, 540) (60X INEXR)
" 54, 480/ (108, 280) 48,070 (101, 870) |+ 520 (970)| xpn&ExX (910)| xmmEx 6, 540 60 X NE xR
70N 108,280 (173,760)| 101,870, (167, 350) |+ 970/ (1,620) XmEXR (1,560) xXmMEXR
ET 173, 760 167, 350 + 1,620 X NE R X NE R
1A 43, 940 (50, 480) 38, 340 (44, 880) | + 420 (480)| xmEXR (420)| xpn&Ex (6, 540) (60X INEXR)
N 50, 480/ (104, 280) 44, 880 (98, 680) | + 480 (930)| xpn&Ex (870)| xmE=x 6, 540 60 X iNE xR
80A 104, 280 (169, 760) 98,680 (164, 160) |+ 930/ (1,580) XmnEXR (1,520) xXmMEXR
ET 169, 760 164, 160 + 1, 580 X NE R X NE R
81 A 40, 800 (47, 340) 35, 810 (42, 350) | + 390 (450) | xmNEX (400)| xfn&Ex (6, 540) (60X INEXR)
S 47,340 (101, 140) 42, 350 (96, 150) | + 450 (900)| xpn&ExX (850)| xmmE=x 6, 540 60 X iNE xR
90A 101, 140/ (166, 620) 96, 150 (161, 630) | + 900/ (1,550) XmNEXR (1,500) xXmEXR
Z0H =T 166, 620 161, 630 +| 1,550 LS X Mg
Hhig 91A 35, 530 (42, 070) 31, 040 (37,580) | + 330 (390)| xpmnEXR (350)| xfn&E=x (6, 540) (60X INEXR)
N 42,070 (95, 870) 37, 580 (91, 380) | + 390 (850)| x pn&Ex (800)| xmmE=X 6, 540 60 X iNE xR
100N 95,870 (161, 350) 91,380 (156, 860) | + 850/ (1,500) XmEXR (1,450) xXmEXR
ET 161, 350 156, 860 + 1, 500 X NER X NE R
101 A 33, 750 (40, 290) 29, 680 (36, 220) | + 310 (370)| xpmnEX (330)| xfnE=x (6, 540) (60X INEXR)
" 40, 290 (94, 090) 36, 220 (90, 020) [ + 370 (830)| xpn&EX (790)| xmE=x 6, 540 60 X iNE xR
110N 94,090, (159, 570) 90, 020| (155, 500) | + 830| (1,480) xmEXR (1, 440) xXmMEXR
ET 159, 570 155, 500 + 1, 480 X NE R X NE R
MA 32, 240 (38, 780) 28, 500 (35, 040) | + 300 (360) | xpmnEX (320)| xpn&E=x (6, 540) (60X INEXR)
N 38, 780 (92, 580) 35, 040 (88, 840) | + 360 (810)| xpn&Ex (780)| xmE=X 6, 540 60 X iNE xR
120N 92,580/ (158, 060) 88,840 (154, 320) |+ 810/ (1,460) XmEXR (1,430) xXmEXR
ET 158, 060 154, 320 + , 460 X NE R X NE R
1210 30, 960 (37, 500) 27,510 (34, 050) | + 290 (350) | xpnEX (310)| xfn&Ex (6, 540) (60X INEXR)
S 37,500 (91, 300) 34, 050 (87, 850) | + 350 (800)| xpn&E=x (770)| xmmE=X 6, 540 60 X NE xR
130N 91,300, (156, 780) 87,850 (153, 330) |+ 800/ (1,450) xmEXR (1,420) xXmEXR
ET 156, 780 153, 330 + 1, 450 X NER X NE R
131 A 29, 890 (36, 430) 26, 690 (33, 230) | + 280 (340)| xmEXR (300)| xfnEx (6, 540) (60X INEXR)
S 36, 430 (90, 230) 33, 230 (87,030) |+ 340 (790)| x pn&E=x (760)| xmmE=X 6, 540 60 X inE xR
140N 90, 230, (1565, 710) 87,030 (152, 510)|+ 790| (1, 440) xmEXR (1,410) xXmEXR
ET 1565, 710 152, 510 + 1, 440 X NER X NE R
141 A 28, 950 (35, 490) 25, 960 (32, 500) | + 270 (330)| xmEX (300)| xfn&E=x (6, 540) (60X INEXR)
" 35, 490 (89, 290) 32, 500 (86, 300) | + 330 (780)| x pn&Ex (750)| xmmE=x 6, 540 60 X iNE xR
150N 89,290 (154, 770) 86,300 (151, 780) |+ 780 (1,430) xXmEXR (1,400) xXmEXR
ET 154,770 151, 780 + , 430 X NER X NE R
151 A 28, 990 (35, 530) 26, 180 (32, 720) | + 270 (330)| xmnEXR (300)| xpn&E=x (6, 540) (60X INEXR)
S 35, 530 (89, 330) 32,720 (86, 520) | + 330 (780)| x pn&Ex (750)| xmmE=x 6, 540 60 X NE =R
160N 89,330 (154, 810) 86,520 (152, 000) |+ 780| (1,430) xXmEXR (1,400) xXmEXR
ET 154,810 152, 000 + 1,430 X NER X NE R
1610 28, 220 (34, 760) 25, 580 (32, 120) | + 260 (320)| xmnEXR (290)| xfn&Ex (6, 540) (60X INEXR)
n 34,760 (88, 560) 32,120 (85, 920) [ + 320 (770)| x pn&ExX (750)| xmmE=x 6, 540 60 X fiNE xR
170N 88,560 (154, 040) 85,920 (151, 400) |+ 770/ (1,420) xXmEXR (1,400) xXmEXR
ET 154, 040 151, 400 + 1,420 X B R X NE R
27,520 (34, 060) 25, 030 (31,570) | + 250 (310)| xmEX (290)| xfnE=x (6, 540) (60X INEXR)
171N 34, 060 (87, 860) 31,570 (85, 370) |+ 310 (770)| xpn&E=x (740)| xmmE=X 6, 540 60 X fiNE =R
Bk 87,860 (153, 340) 85,370 (150, 850) | + 770) (1,420) xXmEXR (1,390) xXmEXR
153, 340 150, 850 + , 420 X NE R X NE R




) e KEREmE REREME
% |ars | 2| anxs
N 3
WEREZEME I ml m;‘%gT%
O] @ ©) @ ©)
o |ABHER 54,180
=] '
on 13 rzﬁfm; | 52,470 + | 470xmEx
T |35 [ - 52, 470
7 "
A |2z gﬁgilé 30,4908 700
20?\\») : ;ﬁ; ’ +| 230xmE=
T |35 [ - 28, 790
7 "
A |28 gﬁgilé 22,6005 300
30?\\») : ;ﬁ; ’ +| 1s0xmE=
T |ss | C " J 20, 900
7 "
L |4mu LR
N P HREREOEMES | |KEEEOEMES 18,850 — o0
on® 1 ;ﬁ; FAFE L5 FATELH ’ + | 1oxm#=
| e [ g 16, 950
FT |7 g 5 ~ 210A ~ 210A
P be [AEULR 231, 000 2, 310X NEE 16,290
) 3 ® R ' 14, 580
+ 90 X N
BOA g |12 2ER 21 A~ 279A 211 A~ 279A 14,580 wE
FC |7 g I3 247, 000 2 470 x MEE '
1A 0g [ABHULRE 14,710
NS 3 ® R 280A~ 349N 280 A~ 349A 13,000) 70x Mg
B0A s |1, 2% 279, 100 2,790 X MEE 13,000
T m 3 '
o1 A pm |4 AR 350 A~ 4194 350 A~ 419A 13, 580
s | 7l B ® 311, 200 3, 10X B ' 11, 880 N
o T + 60 X N &
T |35 [ - 11, 880
7 " 420 A~ 489N 420 A~ 489A
Y bs [AEULR 343, 200 3, 430 X NEE 19730
i 3 B R ' 11,030
+ 50 X N
80A g |12 2ER 490 A~ 559 490 A~ 559A 11030 e
FTC |7 g I3 375, 300 3 750 x IEE '
81A 2g [ABHULRE 12, 080
s 3 B R 560A~ 629A 560 A~ 629A £AMED 10.370] 60 x I
LN - |1, 2®mR 407, 400 4,070 x B FIAFEHH
T | 35 |5 10, 370
Z 0t il "
i [ g pe |4 BAER 630 A~ 699N 630 A~ B6I9A
NS e ) 439,500 4,390 x =
won g1 2me
FT 7 " 700 A~ 769A 700 A~ 769A
01A | g [#BHER 471, 600 4 710X EE
s |78 & R
1104 YT 770~ 839A 770 A~ 839A
FT | 35 |y 7 503, 700 5, 030 X N2
U5 ) ) nE*E
A | g [#BHER
»s |7l B = 840N~ 909A 840 A~ 909A
(LN I YY) 535, 700 5, 350 X MNEE
FC |7 g, B
1210 | 0m |4BUER 910 A~ 979A 910~ 979A
0 |73 & om 567, 800 5, 670 x fNEE
wA g1 2me
&T 7 3 980 A~1, 049 A 980 A ~1, 049 A
BIA | g [#BHER 599, 900 5, 990 X MNEE
s |73 & R
[ DV Y1) 1,050 A~ 1,050 A~
FC |7 g B 632, 000 6, 320 x INEE
4mUER
IEAPN 28 i - -
s |73 & R
BoA o [1. 2me
FC |7 gy, "
4mUER
1BIA | 2s ’
s |73 & R
160 o |1 2me
FC |7 g, "
4mUER
161A | 2g ’
s |73 & R
A Lo |1l 2me
FC |7 gy, "
o |4BHER
1714 3 B R
Bk 32 1. 28BR
SlED [




F— LRBEMEMNE

- AT E AN AN EERm
e X158 - 2B OFAEB LI L T2ERAFELD RESIR REHIR
ﬂztﬁ TEESH EI'ZM/E\ ERE S BRIz InE%s ]
7 M RAIMER HEREER S SEATHER HREER S
gt 1 B O mmE g %] ghn B O mmE || %] ghn
O] @ ©) @ () ®
om |ABMER athish | 31,600] 35, 200] 22, 100] 22, 100
3 B = ~ 15A bt | 17,400 19,400 12, 200| 12, 200
270 X AN & X ANER A 14,200 | 15,600 9,900 | 9,900
10A e |12 2@RB[ | 27,020 xmMERAK IS RN c bl | 15,200 16,900| 10,600 10, 600
FT |7 g " d s | 13,600 15,100 9,500/ 9,500
A e [4BMER athish | 15,800 17,600] 11,000] 11,000
=
0 3 ® B 16 A~ 250 b | 8700 9,700 6 100/ 6,100
160 X M1 & & x ANER A 7,100 | 7,800 | 4,900 | 4, 900
20A gm |12 2@RB[ | 16.210xmMERAK IS RN cHbih | 7,600 8 400 5 300 5, 300
FT |7 g I diis | 6,800 7.500] 4,700/ 4,700
21 A e [4BMUER athish | 10,900 12,200] 7,600 7,600
=
0 3 ® B 26A~ 35A bt | 6000 6 700 4,200/ 4,200
110 X & & x INER A 4,900 | 5,400 | 3,400 | 3,400
30A e [1o 2@RB[ | 11580 xmMERAK IS BN cHbih | 5200 5 800 3 600 3 600
FT |7 g I diisg | 4,700 5200 3,300/ 3,300
A e [4BMUER attish | 9,800 10,900] 6 800/ 6,800
=
0 3 ® R A~ 45N b | 5400 6,000 3 700/ 3,700
90 X &= x AnEd A 4,300 | 4,700 | 3,000 | 3,000
40N a2 |12 2ER 9, 000 % MnEE A % P A A cHul | 4,7000 5 200 3,300 3, 300
FT |7 g I disy | 4,200 4,600 2900/ 2, 900
A g [4BMUER attish | 8 800 9, 800] 6 100/ 6, 100
=
0 3 ® R 46 A~ 60N bt | 4,800 5 400| 3 400 3,400
60 X INE = X A A 3,900 | 4,300 | 2,700 | 2, 700
50A ge |12 2@RB[ | 6.750xMEAM P B A cHbih | 4,200 4,700 2900 2 900
FT |7 g I diis | 3,800 4,200 2 600 2, 600
51 A e [4BMUER attish | 7,200 8 100] 5 100/ 5, 100
=
0 3 ® R 61 A~ T75A b | 4,000 4,400 2 800 2, 800
50 X & X AN A 3,200 | 3,600 | 2,300 | 2 300
60A gm |12 2@RB[ | 5 400X MEAM P B A cHbih | 3,500 3,800 2 400 2 400
FT |7 g I diis | 3,100 3,400 2100/ 2, 100
61 A e [4BMUER attish | 63000 7,100] 4 400 4,400
=
0 3 ® B 76 A~ 90N b | 3,500 3,900| 2 400 2,400
40 X fNE R x B A 2,800 | 3,100 | 1,900 | 1,900
70A gm |12 2@RB[ | 4500xMEAM P A A cHbih | 3,000 3 400 2 100 2 100
FT |7 g I diisg | 2,700 3,000 1,900/ 1,900
71A e [4BMUER attish | 7,100] 7,900] 4 900/ 4, 900
=
0 3 ® B 91 A~ 1054 b | 3,900 4,300 2 700/ 2 700
30 X MNE R X fnE A 3,200 | 3,500 | 2,200 | 2,200
B0A | o |1 2mE| | 3 860xmEAN NS X MBS A3 ciblt | 3,400 3,800| 2300 2 300
FT |7 g I diis | 3,000 3,400 2100/ 2 100
81 A e [4BMUER attish | 6,300 7,100] 4 400 4,400
=
0 3 ® R 106 A~ 120 A b | 3,500 3,900] 2 400 2,400
30 X MNE R x AnE A 2,800 | 3,100 | 1,900 | 1,900
WA | o |1 2mE| | 3 870xmEAR NS X MBS A3 cHblt | 3,000 3,400] 2100 2 100
ZOH T I disg | 2,700 3,000 1,900/ 1,900
LN ho [4EHMLER atis | 5500 6,200 3,900/ 3,900
=
nd 3 ® R 121 A~ 1351 b | 3,000 3,400 2 100/ 2 100
30 X MNE R X fnE A 2,500 | 2,800 | 1,700 | 1,700
100.A am |12 2R 3, 000 x fnEE A% A M cHhig | 2600 2 900 1,800 1,800
FC |7 g, I diisy | 2,400 2,600 1,600/ 1,600
101 | gm [4BALR ati® | 6,100 6 800 4 2000 4 200
=
s 3 ® R 136 A~ 150 A b | 3,300 3,700 2 300/ 2 300
20 X SNEE X ANE A 2,800 | 3,000 | 1,900 | 1,900
110N am |12 2R 2,700 x fnEE A% A M cHhig | 2,900 3 200[ 2 000 2 000
FC |7 g, I dis | 2,600 2 900] 1,800 1,800
1A | gm |4 BHER attish | 5500 6 200 3 900/ 3,900
=
s 3 ® R 151 A~ 180A b | 3,000 3,400 2 100/ 2 100
20 X SNE R X A A 2,500 | 2,800 | 1,800 | 1,800
1208 a2 |12 2ER 2, 260 x e A% LA M cHhig | 2,600 2,900 1,800 1,800
FC |7 g, I diisy | 2400 2,600 1,600/ 1,600
1214 | gm |4 BHER attish | 5 100] 5, 700] 3 500/ 3,500
=
nd 3 ® R 181 A~ 2104 b | 2,800 3,100 1,900 1,900
10X ANE & X AN A 2,300 | 2,600 | 1,600 | 1,600
180A |1 2mE| | 190X mEAK O3 BN o | 2400 2 700| 1,700/ 1,700
FC |7 gy, I diisg | 2,200 2 400] 1,500/ 1,500
1314 | gm |4 BHER attish | 5500 6 200] 3 900/ 3, 900
=
nd 3 ® R 211 A~ 2404 b | 3,000 3,400 2 100/ 2 100
10X AN & X AN A 2,500 | 2,800 | 1,700 | 1,700
140 A a2 |12 2ER 1,680 x N2 A ¥ LA M cHhig | 2,600 2,900 1,800 1,800
FC |7 g I diis | 2,400 2,600 1,600/ 1,600
1A | gm |[4BHER attish | 5 400 6, 000 3 700/ 3, 700
=
nd 3 ® R 241 A~ 270X b | 2,900 3,300 2 000 2 000
10X AN & X AN A 2,300 | 2,600 | 1,600 | 1,600
150 A a2 |12 2ER 1,500 x Anfe A ¥ A M cHhig | 2,500 2,800 1,800 1,800
FC |7 gy, I dis | 2,300 2,500] 1,600/ 1,600
151A | g [AERAER attish | 4,800 5 400] 3 400 3,400
nd 3 ® R 271 A~ 3004 b | 2,600 2 900] 1,800 1,800
10X AN & X AN A 2,200 | 2,400 | 1,500 | 1,500
160.A a2 |1, 2ER 1,350 N2 A ¥ A M cHhig | 2,300 2 500 1,600 1,600
FC |7 g, I diisg | 2,000 2300 1,400 1,400
161K | gm [4BALR ati® | 5 400 6 000 3 7000 3 700
=
0 3 ® R 301 A~ b | 2,900 3,300 2 000 2 000
10X AN & X AnEa A 2,300 | 2,600 | 1,600 | 1,600
170X a2 |1, 2ER 1,220 % fnE2 A ¥ A M cHhig | 2,500 2,800 1,800 1,800
FC |7 gy, I dis | 2,300 2,500] 1,600/ 1,600
om |AEMER attish | 4,800 5 400] 3 400 3,400
17A 3 & R 5000 2400 | 1500 1 500 b | 2,600 2 900] 1,800 1,800
el NNy T o | 2,300 2500 1,600/ 1,600
SlED I diis; | 2,000 2300 1,400 1,400




. BE BN 1 %—EE_EC ELDORAEEE
e NEEEEMNE Eﬁlﬁ:f]ﬂﬁ BE LANES S on
o8 raxs | 2T | enrs HBRRORIT NI AROBE
X 4> X5 EhBFEL DB nBhES
ks e 1
0) 2 | o @ ® 2
o |[4mUER + 4, 500
25 )
3 B R +| 20, 940| + 200 % MR
10A L1 2&R
T | By I3
NA | og [2BALR + 4500
i 3 ®m R +1 10, 470 + 100 % fng
20 L1 2&R
T | By I3
21 A o [4EHMLER + 4,500
30?\\5 3 ®m R S L LES +| 6,980] + 60 X I =
o 1. 28R |k =5
S A [ronmEa
SIA | og [ABALE R 4500
40?\\5 3 B R 27,330 +| 5 230|+ 50 x MR
NI T
¥ | 55 g B | 16A~ 254
wn | om |[ARELR 16,800 4 500
50?\\5 3 ®m R doam 3A +| 4,180+ 40X I =
1. 28R ~
T | By 7 12, 280
BIA o [4EHMLER + 4, 500
NS 3 ® R 36 A~ 45A +| 3 490|+ 30 % R
60A o |1, 2R 9,770
T | By I3
6A | g [TEALR | AOAT O | 4,500
70?\% 3 B R : +| 2 990|+ 20 x MER
1. 28R
T | 35 g B | 61A~ 75A
N 4%‘2%3): 6.130] , 4,500
80?\\5 3 ®m R e a0n +| 2620+ 20X I =
NI T ~
T | ¥ n [ 5, 220
81 A o [4EHMLER + 4,500
NS 3 B R 91 A~ 1054 +| 2 320|+ 20 x MER
90;:F gm |12 2@E 4,660 ®+)
0 e " 4 -
iz in |28 4%3»11;): 106 A~ 1%102\50 + 4, 500 X 10/100
1063;:) 3 B R , +| 2 090|+ 20 x MER
|1 28R
T | 35 g | | 1214~ 1354
1008 | g [4BALR 89201 4,500
m?f) 3 ®m R o 150N +| 1,900+ 10 X fn & &
o1 2me| | 1A~
T | P g [ 3, 660
MA | og |[4BALR + 4,500
i 3 & R[ | 15TA~ 180A +| 1, 750]+ 10X g
120 A L1 2mR 3,160
T | By I3
2ih | 28 4ﬁzub§ 181A~ 2104 | 4 500
13(@\5 3 ® R 2,810 +| 1,610+ 10x mER
S ome
T | 35 g | | 211A~ 2404
1818 | og [4BALRE 2540 4,500
14(@\5 3 ®m R pet S 20 +| 1,500+ 10 X fn & &
S ome ~
T | ¥ g [ 2,440
WA | g |[4EHALR + 4,500
i 3 & B[ | 27TA~ 300A +| 1, 390[+ 10X g
150 A o [1. 2R 2,360
T | By 3
BIA | 2 [FEALE | 0IA~ + 4,500
e 3 ® R 2,150 +| 1, 300[ + 10x MER
160.A L1 2&R
T | By 3
161 A P 4JFT§HJ:‘TZ, ﬁgﬁ@ﬁﬂﬁl: + 4,500
e 3 B R +| 1 230+ 10X g E
170A L1 2&R
T | By 3
o |4BELER + 4,500
25 )
171A 3 ® R +[ 1, 170] + 10X xR
ue | J 1. 2me
% la B




THEBICEARY 5546

THRBAMEOEL
i EER4 EIZLYFETX FRb I E R
X4 BIZ1BXER%E AIC2B1EB%E AIC3BULLER | £TOLBEBEMHR BORY BHER ETEZHE
CERCE A e A= AT 254 T25E8 BLTLWRWNEES
® @ @
(®+@+®+) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+®) (12,570 (39, 290
10A X 1/100 x 3/100 X 4/100 x 5/100 +120 X fNE =) +390 X fp&Ex)
FT X N
A
" (®+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (6, 290 (19, 640
20;\ X 1/100 x 3/100 X 4/100 x 5/100 +60x NER) +190 x fp& =)
<
X N
21N 4
" 3 _|[(®+@+®+®@) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+W®) (4,190 (13,090
KN 1. X 2/100 x 3/100 X 4/100 X 6/100 +40x INER) +130 X fp&E =)
FT B X N#
31 4
i 3 (®+@+®+) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (3,140 (9, 820
40N 1. X 2/100 X 3/100 X 4/100 X 6/100 +30x fNER) +90x fnEx)
T B 3 X N
N 4L bR
nd 3 ®m B (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+@+0®+®) (2,510 (7, 850
50 A 1. 2&R X 2/100 X 3/100 x 5/100 X 6/100 +20x fnER) +70x fnE =)
FT B ) X N#
51 A 4L bR
nd 3 ®m B (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+@+0®+®) (2,090 (6, 540
60.A 1. 2&R X 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 +20x fNER) +60x InExR)
FT B ) X N#
61 A AmUER
nd 3 ®m B (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+@+0®+®) (1,790 (5,610
70N 1. 2&R X 2/100 x 3/100 x 5/100 X 6/100 +10x fNER) +50 X InE =)
T 2 3 X \H
71 A AmUER
nd 3 ®m B (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+@+0®+®) (1,570 (4,910
80.A 1. 2&R X 2/100 x 3/100 x 5/100 x 6/100 +10x fNER) +40X fnE =)
FT B ) X N#
81 A 4EUER
nd 3 ®m B (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+@+0®+®) (1,390 (4, 360
90A 1. 2&R X 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10x fNER) +40X fnE =)
zom|  FT % " X N3
A 4L ER
nd 3 ®m B (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+@+0®+®) (1,250 (3,920
100A 1. 2&R X 2/100 X 3/100 x 5/100 x 7/100 +10x fnER) +30x fn&Ex)
T B ) X N#
101 A 4L bR
n 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 140 (3,570
110A 1. 2&R X 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10x fnE=R) +30x fnE =)
T B ) X N#
1A 4L ER
n 3 ® R|_[(6+@+®+®) (®+D+®+M) (®+D+®+1) (®+D+®+®) (1, 040 (3,270
120 A 1. 2&R X 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10x fnER) +30x fnE =)
&T e 3 X N3
121 A 4mUER
i 3 ® Rl |(0+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (960 (3,020
130A 1. 2% x 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +10x & R) +30x fnEx)
T B ) X N#
131 A 4mUER
nd 3 ®m B (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+D+®+®) (890 (2,800
140N 1. 2% X 2/100 X 3/100 x 5/100 x 7/100 +9x fnER) +20x fnExR)
T B ) X N#
141 A 4mUER
nd 3 ®m B (®+@D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+D+0®+®) (830 (2,610
150 A 1. 2% X 2/100 X 3/100 x 5/100 x 7/100 +8X fnER) +20x fnE =)
T B ) X N#
151 A 4EUER
nd 3 ® R (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+D+®+®) (780 (2, 450
160A 1. 2% X 2/100 X 3/100 x 5/100 x 7/100 +8X fNER) +20x fnExR)
T B ) X N#
161 A 4L LR
nd 3 ® R (®+D+®+) (®+D+®+®) (®+D+®+) (®+D+®+®) (740 (2,310
170A 1. 2%R X 2/100 X 3/100 x 5/100 x 7/100 +7 X fnER) +20x fnExR)
&T e 3 X N3
AU ER
IVADN 3 ® Rl |(0+@+®+®) (®+@+®+®) (®+@+®+) (®+@+®+®) (690 | @180
Bt 1. 2% X 2/100 x 3/100 x 5/100 x 7/100 +7 X fnER) +20x fnE =)
B 7 X N




BEREELRDS

i | o : & 2 EEEEHENIZ
woy | EEES héﬁlﬁ‘ﬁi\é%%ééﬁ S B
O] @ @ @
(23,160 (©~@ (BEBKR. ))
10N +230 X &) X 61/100
=T X N#
1A
ni (11, 580 (&~ (B%KR<. ))
20N +110x & X) X 79/100
T N
4
PN
" 3 (7,720 (@&~ (B%KR<. ) )
30A 1. +70% fnEx) X 87/100
FT E [ X AM
3IA AmUER
NS 3 ® = | G579 (©~@ (BB ))
40N 1. 2®/R +50 % I R) X 96/100
T ) [ X N3
HA AmUER
NS 3 ®m = | @e30 (©~@ (BEBR. ))
BOA 1. 28R +40 X MNEX) X 92/100
T ) 7 X N B
51 A AmULER
NS 3 ®m = | 3860 (©~@ (®BEBR. ))
60A 1. 28R +30 % MNEX) X 90/100
T ) [ X N2
61N AmULER
NS 3 ® = |@30 (©~@ (BEBR. D)
70N 1. 2&%R +30 % MNEX) X 92/100
s ) [ X N K
TN AmUER
NS 3 ® = | (@89 (©~@ (BB ))
80A 1. 2&%R +20 % MNEX) X 89/100
&T el [ X N
S1A AmUER
NS 3 ® = |@s (©~@ (BB ))
90A 1. 2&%R +20 % MNEX) X 91/100
zom|  FT 7 7 X AH
sl [ AmULER
NS 3 ® = | @30 (©~@ (BE®R. D)
1004 1. 2&%R +20 % I R) X 96/100
&T el [ X N
T0IA AmUER
S 3 ® = | (@100 (©~@ (BB ))
T10A 1. 2&%R +20 X PN R) X 95/100
=T el [ X N
A AmULER
e 3 ® = |90 (©~@ (®BE®R. ))
120 A 1. 28R +10X fnEx) X 95/100
=T % [ X N
121 A AmULER
S 3 ® || |« 780 (©~@ (BEBR. ))
1300 1. 28R +10X PER) X 97/100
&T e 5 X N
13IA AmULER
e 3 ®m || | 680 (©~@ (BEBR. D)
1400 1. 2me +10X PER) X 98/100
ET el 5 X N
A AmULER
" 3 ®m B (1,540 (&~ (B%KR<. ))
150 A 1. 2me +10X IER) X 98/100
=T el [ X N
151 A AmULER
" 3 ®m B (1, 440 (&~ (B=EKR<. ) )
1604 1. 2me +10X PER) X 98/100
£T e [ X N
161 A AmULER
" 3 ®m B (1, 360 (&~ (B%EKR<. ) )
1701 1. 2me +10X IER) X 99/100
=T e 5 X N
AmULER
1714 3 & = |20 (©~@ (®BEBR. D)
Bk 1. 28R +10X PER) X 99/100
7 3 X AH




EHRS 2

wEREmng %

XUTORAIZIG LT, £RMBAOFMAFE & OEMIZME

EAXE WBRELZME I
Al ( 24,930 + 240 X fNE )
TERYADFATFEDH
EXEE MBREFNE
Bl ( 16, 620 + 160 X INE & )
TERYBOFAFELH

A BIREXEFUTIONEREZ AR
B ThUSNDEERZ AR

LUTomMEZAE LB AMBORAFELHTR

. L% X1 BAGBOHMATE L ORMICINA
NBAEEMEL®? O pmwmemaE T —0 50,250 x AMA x 1/2 K2 AMARFAMBIOWTH. BIEHS
CMBHEEMEI—@ 6280 x AHB x 1/2
1 L Hy 1,780) 4 L ty 1,230 XUTORPIZIHE LT, S OEMIZINE
TS 4 S - ERABEORAWT K<Y 5558 (1A
HEEBME @2 ® 1,580 o b i 354 110 245 %EE2008) B1881 SRS
2 SI1=1BIF 2 i
3 @ 1. 560 T O B Sih s 4 BB O
A 153,010+ 3 AMBNFATE b
MUTORAZISE LT, 3AMBORAFE L OBEMME
MERERETmNE S @ A ABIMRE DA L A A DY THREIRETME 6T 5%
B: Z LN DRER
B 30,260+ 3 AMBORAFE LK

BREEME @) 6, 090 X3 AMBOMATFE L OHEMCME
Bk b2 8 g O 2 ) 76,340+~ 3 BB ORATFE X3 BWEDKAFE & OBEIME
N . 456, 000
400RFRSLL_E 800 RS R L 3AMBORATE L%
= rom oy N . 760, 000 XMEFEL, aBHEZOEHBEABBKEECKS
BIBESEREENSE O OMALIOBHAS L 3 pnnonmToen |[X3ANBOARTE LOREIME
1, 065, 000

120085R9 LA £ ~3EMBOHEFELH

MEEARE TR L HEE B N B
(£2) 80

80,000 (PRE#R) ~3AWBADHAFELH

X3 RMBAOHMATE L OREMISME

N 2 @) 48,420+ 3 BB ORATE b X3 BWADFATLE & OB ME
HAK%E WBREFME |
Al O 76960  + 760 % O )
+LBYBORATELY
MXUTORAIZIKE LT, FAMBOMAFE £ OBEMICME
EAXEE WBREZEME 1 A BEREFBTZEMAZNEICLYBEL T DER
SEEEME %) B EANBER CHOMENREIZ Y > TR BN
gl (50,000 + 500 X AnEE R ) BENFETERSE LTV BIER
C:ANEBERE. $ELEREELTLBEE
+LBYBAORATELY
o HAK%EE
10,000 + & AHANOFATE %

B=EIMSENLE? B

75,000+ 3 AAIBDOFIAFEELH

X 3 RUBEOFATFE & DEfHIZINE

(3F) EEOFBOHIB IS

515 HEBITE L TARERE

(CX2) 1 SRBEFEIOFAERERELBWVNGEE, TAETIOEIC 2] 2R LTER




	04  認定こども園（２・３号）（Ｒ２補正（２月適用））BDあり
	単価04  認定こども園（２・３号）（Ｒ２補正（２月適用））BDあり

